会社名 アンジェス MG 株式会社 代表者 代表取締役社長 山田 英 (コード番号 4563 東証マザーズ) 問合せ先 社長室長 鈴木 文彦 電話番号 03-5730-2641

## 『ReBeage (リビエージュ)』販売開始のお知らせ 〜ホワイトハニーを使用したオリジナル化粧品〜

当社子会社アンジェス ヘルスケア サイエンス株式会社(以下、AHS 社)は、『Rare Hawaiian Organic White Honey』(以下、ホワイトハニー)を使用したオリジナル化粧品『ReBeage (リビエージュ)』の製品企画を行い、株式会社 ReBeage より販売を開始することとなりましたのでお知らせいたします。

ReBeage (リビエージュ)シリーズは、ナショナル・ジオグラフィック・トラベラー誌で「全世界で最高ランクのハチミツ」と絶賛された幻の蜂蜜といわれるハワイ島生まれの100%オーガニック・ホワイトハニーを化粧品に配合した新世代のアンチエイジング化粧品です。本シリーズは、皮膚の自己再生力に着目したフィトテラピー(植物療法)とテクノロジー(自然科学)の融合により、いつまでも美しく、若々しい肌でありたいと願う女性のための新しいアンチエイジング・スキンケアブラントとして生まれました。

ReBeage Booster Serum (リビュージュブースター セラム) は、ホワイトハニーに 17 種類の植物成分やヒアルロン酸、コラーゲンなどを贅沢に配合した高機能美容液で、フィトテラピー理論によって皮膚再生の治癒に応用される植物成分の独自ブレンドによって、肌の再生力を高めるとともに、年齢を重ねた肌を健やかに美しくサポートします。その他、ホワイトハニーにローヤルゼリーエキスやオタネニンジンエキスなどを加えた濃縮タイプの美容エッセンス ReBeage White Essence (リビュージュ ホワイト エッセンス) や健やかな頭皮と毛髪をサポートするヘッドスキンケア化粧水 ReBeage Balance Scalp Energy (リビュージュ バランス スキャルプ エナ ジー) を同時発売いたします。

ReBeage シリーズは世界最高ランクの幻の蜂蜜といわれるホワイトハニーを配合し、乾燥する肌をしっかりと保湿し、ハリのあるいきいきとした肌をつくります。

新発売記念として 2012 年 3 月 3 日、4 日に行われる「Beautiful-aging Festa2012 (大阪市北区梅田 ハービス OSAKA B2F ハービス HALL)」で、ReBeage の紹介とセミナー、さらに特設ブースにおいて新商品の先行販売も予定しています。



- ・商品に関するお問合せ先 株式会社 ReBeage 03-5772-2225
- 商品のオンラインショップ http://www.rebeage.com

以上